

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-456/09
Сарајево, 01.04.2009. године

З А П И С Н И К

9. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 01. априла 2009. године

Сједница је почела у 11.26.

Сједницом је председао Стјепан Крешић, председавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

На почетку сједнице председавајући је поздравио делегате, премијера Федерације Неџада Бранковића, замјеника премијера Федерације Вјекослава Беванду и Гаврила Граховца, министре у Влади Федерације Босне и Херцеговине, госте, представнике међународне заједнице и међународних организација, представнике удружења и синдиката, као и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице.

На основу евиденције Стручне службе, председавајући је констатовао да сједници присуствује 48 делегата, што чини већину, те Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Изостанак са сједнице оправдали су Јасенко Туфекчић и Един Хозан.

Председавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације доставила Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину, Приједлог закона о измјени Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању и јамствима у Федерацији Босне и Херцеговине, са приједлогом да се разматрају по хитном поступку, те је позвао делегате да се изјасне да ли прихватају да се ови приједлози закона разматрају по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао сљедеће:

- Дом народа је са 38 гласова за, два гласа против и осам уздржаних гласова прихватио да се Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину разматра по хитном поступку;

- Дом народа је са 38 гласа за, девет гласова против и два уздржана гласа прихватио да се Приједлог закона о измјени Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину разматра по хитном поступку;

- Дом народа је са 38 гласова за, девет гласова против и два уздржана гласа прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању и јамствима у Федерацији Босне и Херцеговине, разматра по хитном поступку.

Потом је предсједавајући ставио предложени дневни ред на гласање.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 38 гласова за, девет гласова против и два уздржана гласа усвојио сљедећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину – хитни поступак,
2. Приједлог закона о измјени Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину – хитни поступак,
3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању и јамствима у Федерацији Босне и Херцеговине – хитни поступак.

Предсједавајући је предложио да се о свим тачкама дневног реда обави заједничка расправа, а изјашњавање обави појединачно, што су делегати прихватили.

1. Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину,
2. Приједлог закона о измјени Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину,
3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању и јамствима у Федерацији Босне и Херцеговине.

Приједлоге закона утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине.

Приједлоге закона разматрала су надлежна радна тијела, која су доставила своје извјештаје.

Приједлоге закона образложио је Вјекослав Беванда, федерални министар финансија.

Емир Фрашто је испред Одбора за економску и развојну политику, финансије и буџет предложио да се одложи расправа о овим приједлозима закона, и да се задужи Влада Федерације да, у складу са Законом о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине, припреми и упути у парламентарну процедуру по редовном поступку ове приједлоге закона, које би Дом народа разматрао на једној од наредних сједница.

Предсједавајући Дома народа Стјепан Крешић је изјавио да је Одбор овај приједлог требао предложити приликом утврђивања да ли ће се ови приједлози закона разматрати по хитном поступку.

Потом се прешло на расправу о тачкама дневног реда.

У расправи су учествовали: Саша Магазиновић, Вјекослав Беванда, федерални министар финансија, Бесим Имамовић, Елвира Абдић-Јеленовић, Томо Видовић, Јосип Перић, предсједник Клуба делегата хрватског народа, Игор Рајнер, Светозар Пударић, Мислав Сучић, Сеад Чаушевић, Мира Љубијанкић предсједница Клуба делегата српског народа, Никола Симић, Зоран Будимић, Иво Комшић и Мухамед Осмић.

Након закључене расправе, прешло се на гласање.

1. Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 гласова за, 13 гласова против и два уздржана гласа усвојио Приједлог измјена и допуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину.

2. Приједлог закона о измјени Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 гласова за, 12 гласова против и три уздржана гласа усвојио Приједлог закона о измјени Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2009. годину.

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању и јамствима у Федерацији Босне и Херцеговине

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 гласова за, 14 гласова против и једним уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању и јамствима у Федерацији Босне и Херцеговине.

* * *

Сједница је завршена у 13.46.

Транскрипт са сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Стјепан Крешаћ